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Welche gesellschaftspolitischen 
Themen bestimmen die Arbeit in 
Ihrer Organisation aktuell?
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Welche kirchenpolitischen 
Schwerpunkte und Themen 
beschäftigt Ihre Organisation in 
besonderer Weise?
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Welche Schwerpunkte und Themen 
beschäftigen Ihre Organisation 
intern in besonderer Weise?
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Welche Reformbedarfe sehen Sie 
bei AGKOD und ZDK? 

Zwischen „keine“ und „alles muss 
anders“…



Verbände Profilieren in Unsicheren Zeiten
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Mehr Synergien!

Mehr Sichtbarkeit!

Sendung und 
Auftrag in säkularer 
Gesellschaft klären

Nicht immer mit sich 
selbst und denselben 
Themen beschäftigen

Kirche und Verband 
zusammen für 

andere

Gesellschaft und 
Kirche verändern
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Wenn Sie sich ihre 
Organisation im Jahr 2034 
vorstellen, dann wird sie…



Umfrage
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1 
Gar nicht 

2 3 4 5 
Auf jeden Fall



Mehr war gestern… 
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Each answer count (47)

größer sein

1 19% 2 36% 3 38% 4 4% 5 2%



Alternativlos!? 
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Each answer count (46)

unverzichtbar sein

1 4% 2 9% 3 13% 4 33% 5 41%



Immer noch Da ….
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Each answer count (46)

verschwunden sein

1 63% 2 20% 3 9% 4 4% 5 4%



Demokratiebildung im VERband 
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Each answer count (45)

demokratischer sein

1 7% 2 2% 3 58% 4 18% 5 16%



Vielfalt Gewünscht
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Each answer count (46)

Vielfältiger sein

1 0 2 13% 3 28% 4 28% 5 30%



Ökumene Gibt es …
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Each answer count (44)

ökumenischer sein

1 5% 2 9% 3 45% 4 20% 5 20%



Inklusion ist ein Menschenrecht
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Each answer count (43)

inklusiv und barrierearm sein

1 0 2 2% 3 35% 4 40% 5 23%



Hauptberufliche Gebraucht  –  werden wir sie 
Finden?
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Each answer count (47)

über hauptberufliches Personal verfügen 

1 13% 2 19% 3 19% 4 21% 5 28%



Ehrenamtliche allein im Verband? 
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Each answer count (45)

ausschließlich auf Ehrenamt beruhen 

1 40% 2 27% 3 13% 4 11% 5 9%



Nur wer sich ändert bleibt sich treu… Wandel 
Wohin?
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Each answer count (47)

genauso sein wie jetzt

1 53% 2 32% 3 13% 4 0 5 2%



Trotz alledem … Wir bleiben Katholisch
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Each answer count (46)

katholisch sein

1 0 2 11% 3 30% 4 26% 5 33%
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